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Incendiul este un fenomen nedorit care lasă în urmă cele mai grave consecințe, putând provoca
pierderi materiale inestimabile și, cel mai important pierderea de vieți omenești. Protecția și
lupta împotriva incendiilor este foarte importantă iar luarea măsurilor de precauție este un act
de responsabilitate. 

      

   Instalarea unor sisteme de ventilație, a unor sisteme de desfumare, amplasarea de sisteme
de stingere a incendiilor, efectuarea unor cursuri de protecție a muncii și de stingere a
incendiilor, sunt doar câteva dintre măsurile responsabile pe care le poate intreprinde orice
companie. 

  

   Pentru a înțelege cât mai bine de ce este important să se instaleze mai ales sisteme de
desfumare, trebuie să vorbim mai pe larg despre acest tip de sisteme și de ce merită să fie
instalate. 
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   Desfumarea reprezintă o măsură eficientă de protecție împotriva incendiilor și ajută la
eliminarea gazelor fierbinți și a noxelor emanate de materialele utilizate în timpul proceselor de
producție. 

  

   În prezent, standardele de siguranță prevăd ca în spațiile cu risc de incendiu ridicat să existe
sisteme de alarmă cuplate la sisteme de desfumare. Astfel, în caz de pericol, persoanele aflate
în incintă să se poată evacua. 

  

   În momentul în care se proiectează planul unei clădiri este important ca toate sistemele de
prevenție a incendiilor să funcționeze optim. 

  

   Tocmai de aceea, se recomandă ca acestea să fie verificate periodic și, în eventualitatea în
care sunt depistate probleme, acestea să se remedieze pentru a asigura funcționarea optimă. 

  

   De asemenea, este recomandat ca în clădirile industriale unde se lucrează în mod frecvent cu
substanțe ușor inflamabile să se instaleze un sistem complex de siguranță, implementante
conform nevoilor reale de siguranță.

  

    Indiferent de tipul de sistem de desfumare, fiabilitatea acestuia este esențială. Împreună cu
exercițiile practice și controalele periodice, acestea pot salva vieți. La Stadtmeister.ro  vei
descoperi sisteme de desfumare
capabile să deservească unități industriale complexe și care să ofere o protecție eficientă
împotriva incendiilor. 

  

    

  

   Cum funcționează un sistem de desfumare? 
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https://stadtmeister.ro/desfumare/
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   În momentul în care încăperile sunt inundate cu fum sistemul de desfumare intervine eficient
în aerisirea încăperilor și să asigure vizibilitatea necesară pentru ca evacuarea personalului să
se realizeze cât mai ușor. De asemenea, echipele de intervenție vor putea descoperi mai ușor
sursa incendiului și să acționeze eficient. 

  

   Pentru a se asigura o funcționare cât mai optimă a acestor sisteme de desfumare, este
recomandat ca acestea să nu se acopere și elementele de închidere să fie menținute în
permanență deschise. Un incendiu este imprevizibil și, mai ales dacă se lucrează frecvent cu
substanțe cu potențial inflamabil ridicat, oricând poate exista pericol. 

  

   Tubulaturile sistemelor de desfumare au un grad de rezistență ridicat la temperaturi mari și
are rolul de a evacua fumul și gazele fierbinți din interiorul unei încăperi afectate de un incendiu.
De asemenea, limitează extinderea flăcărilor și alimentează interiorul cu aer proaspăt pentru a
putea asigura vizibilitate mai bună dar și posibilitatea de evacuare rapidă a personalului. 

  

   Instalarea acestor sisteme reprezintă și un act de responsabilitate din partea conducerii
companiei, nu numai o simplă punere în practică a prevederilor legislative pentru a evita
amenzile și sancțiunile aferente. O intervenție rapidă și eficientă poate să facă diferența. 
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